ОРГАН РЕЖЕВСКОГО городского комитета кисс и городского СОВЕТА ДЕПУТАТОВ **ТРУДЯЩИХСЯ**

> Газета основана 17 аврежя 1930 года

24346 коммунизма

№ 29° (5449)

Нонтрольным

СУББОТА,

6 MAPTA 1976 r.

Пена 2 ком.

XXV СЪЕЗД KIICC

2 марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов продолжал свою работу XXV съезд Коммунистической партип Советского Союза.

На утрением заседании съезд приступил к обсуждению доклада Предселателя Совета Министров СССР тов. Косыгина А. Н. «Основные направления развития изродного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».
В прениях выступили товарищи: А. П. Ляшко — председатель Совета Министров Украинской ССР, Л. Б. Ермин — первый секретарь Пензенского обкома КПСС, В. Ф. Братченко — министр угольной промышленности СССР. З марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу XXV съезд Коммунистической партин Советского Союза.

тии Советского Союза.

На утреннем заседании продолжа-лось обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР тов, Косыги-на А. Н. «Основные направления раз-вития народного хозяйства СССР па 1976—1980 годы»,

1976—1980 годы», В прениях выступили товарищи: Н. В. Голдин — министр строительства предприятий тяжелой индустрип СССР, А. И. Шибаев — первый секретарь Саратовского обкома КПСС, Л. Д. Казаков — бригадир бригады монтажников-бетонщиков строительно - монтажного поезда № 266 на строительстве Байкало-Амурской магистрали (Пръкутская область).

ве ваикаложамурский магистрали (пр-кутская область). Съезд приветствовали горячо встре-ченные делегатами и гостями предста-вители коммунистических и рабочих



XXV съезд

На енимке: (слева направо): летчик-космонавт СССР В. П. Севастьянов, министр здравоохранения СССР Б. В. Петровский, нервый секретарь Рамен-ского горкома КИСС И. А. Гладышев и командующий авнацией Московского военного округа генерал-лей тепант авпации М. II. Одинцов во время переры на между заседаниями.

Фото В. Черединцева.

(Фотохроника ТАСС)

Завтра идти дальше

С особым, приподнятым пастроднием трудятся и дии работы XXV съезда КПСС работницы Режевской швейной фабрики. кол пнеиноп фабрики.
Коллективы бригад 3, 4, 9,
10 обязались выпустить
сверхплановую продукцию.
Высокий ритм сдер-

сверхилановую продукцию. Высокий ритм сдерживает, правда, снабжение сырьем, и, тем не менес. коллектин выполняет изятые обязательства.

Второго марта состоялось первое занятие в системе нархийного образова.

тось первое занятие в системе партийного образования, посвященное изучению материалов съезда. В коллективе проводятся информации, тема которых — дневник партийного форума.

Иятилетке качества — тали и дан учали учали драгный други — тали наши учали уч

Нятилетке качества — наш ударный труд — та-ков лозунг швей. В. КУЛИКОВА,

секретарь партбюро

ECTЬ 7 БАЛЛОВ!

Перевыполнением илана продукции в феврале на 6,8 процепта ответили трудящиеся хлебозавода XXV съезду партии. Доклад председателя Совета Министров СССР товарища А. Н. Косыгина об основных направлениих развития народного хозяйства СССР на 1976-1980 годы встречен нами с одобрением. Тому подтверждение — ваш ударный труд в дни работы съезда, увеличение ассортимента хлебобулочных изделий. Режевляне сегодня уже мо-Перевыполнением плана пичение ассортимента хлебобулочных изделий. Режевляне сегодня уже могут купить в наших магаапнах кекс «Новый». Выпустили мы его в эти дни. А во втором полугодии на
прилавках магазинов появится батон первого сорта
под названием «Студенческий» и плюшка «Новомосковская» высшего сорта.
Успешно начала пятилетку качества бригада
Лии Михайловны Колмажувой. Она добилась высшего показателя по качеству выпускаемой продукции
— семь баллов (прежде
нашу продукцию оценивали лишь на шесть, шесть

ли лиць на шесть, шесть с половиной, не выше). Та-кой старт обещает многое, нацеливает на повые ре-корды. Л. ТОЛМАЧЕВА.

ГЕЖЕВЛЯНЕ ЕДИНОДУШНО ОДОБРЯЮТ ЛЕНИНСКИЙ КУРС КПСС, ВЫ-РАЖАЮТ СВОЮ ПОДДЕРЖКУ ВЫСОКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ В ТРУДЕ

УДАРНЫЕ ТЕМПЫ МЕТАЛЛУРГОВ



некондиционные. Совхоз «Глинский»

Совхоз им. Чапаева

Совхоз «Режевский»

Итого по фирме

Совхоз им. Ворошилова

помнить об этом надо ежедневно.

замечательным влох- свое сменное залание повешием трудятся в дни съезда партии металлурги города. Ответом никельщигорода. Ответом никельщи-ков на заботу партии ста-ли дни наивысшей произво-дительности труда. Встав на трудовую вахту, коллек-тивы цехов добиваются за-мечательных успехов. 2 марта плавильщики выполмарта плавильщими выпол-нили сменное задание поч-ти на 139 процептов. В авангарде соревнования комсомольско- молодежная бригада старшего масте-ра Ю. Халямина, которая

Электрик Игорь Максимович Ряков работает много лет в илавильном цехе никелевого завода. Ударник коммунистического труда, коммунист за успехи в труде награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Ленина», знаком «Отличник соцсоревнования Министерства».

Фото В. Сергеева.

19

13

87

60

80

100

Сводка

ну). Первая графа — совхоз, вторая — семена первого класса, третья — второго, четвертая — третьсго, пятая

Приведенные цифры свидетельствуют, что трем хо-

зяйствам надо еще немало потрудиться. Так, глинча-

нам необходимо ускорить обмен ячменя и гороха, ча-

паевцам — работать с семенами второго класса, а ре-

жевлянам — с семенами третьего и второго. Подготов-

ка основы будущего урожая — дедо перьоочередной важности. В ней заложен успех будущего урожая. И

О НАЛИЧИИ СЕМЯН в совхозах фирмы «Режевская» (в процептах к пла-

да страна получила несколько тонн сверхпланового роштейна. На 107 и более процентов выполняет суточный илан выплавки ферроникели Здесь впереди бригада мастера Л. Кузнецова. На 164,2 процента ныполнеп 2 марта план по добыче руды горияками.

В ГУДКОВА, пиженер по соцеоревновапиженер по соцсоревноваинициатором

Отличных успехов доби вается в эти волиующие дни штамповицица цеха № 3 мехапического завода В. С. Силина. Выступив проведения

ревынолнила на 71 про-цент. За дни работы съез-да страна получила не-

РАБОЧИЙ РИТМ **ЛЕСОХИМИКОВ**

Как и миллионы советских людей, труженики леспромхоза треста «Свердхимлес» с огромной радостью и волнением знакодостью и волнением знако-мятся с материалами XXV съезда IfПСС. Особенно большое впечагление про-нзвел на нас Отчетный до-клад Центрального Коми-тета и в частности слова, сказанные Л. И. Брежне-ным о том, что история на-шей страны не знает столь широкой социальной про-граммы, как та, которая была выполнена за отчет-ный период.

Что и говорить: хорошо кинут сегодня лесохимики. Только за минувшее пятилетие через отдел рабочего снабжения они приобрели 228 ковров и паласов, 336 холодильников, 79 легковых автомобилей, 48 мотоциклов. Это свядетельст вует о том, что доходы трудящихся возрастают год от года.

Поистине гранднозные Поистипе грандиозпые И. СЫЧЕВА, иланы развития народного старший инженер по хозяйства намечены парти- технормированию леспром ей на десятую пятилетку

Мы хорошо понямаем: их осуществление зависит от мы хорошо понимаем: их осуществление зависит от того, насколько прочным будет мир на земле, насколько эффективно будут трудиться все советские люди.

люди.

Многие рабочие, бригады нашего леспромхова показывают в дни работы съезда образцы наивысшей производительности труда. Так, водители лесовозных машин Г. Мальцев, В. Старостин делают в эти дни по два-три рейса, выполняя среднесуточный график вывозки древесины на 150 и более процентов. Бригады лесозаготовителей А. Белова и А. Рубанова с Озерского лесопункта дают по две нормы.

Высоких показателей на заготовке хвойной лапки добиваются рабочие с Октябрьского участка. Особенно хорошо трудятся здесь И. Колташева, М. Кузнецова и многие, многие другие.

"МЫ ВЫПОЛНЯЕМ ВЕЛИКОЕ ДЕЛО"

предсъездовского комму- нои встрече партинного пистического субботника съезда В. С. Силина выполна заводе, Вера Сергеевна нила успешно.

— Я хорошо понимаю,—
пастказывает Вера Сергепроцентов. Свои личные обязательства по достой-

— Я хорошо понимаю,—
рассказывает Вера Сергесвна,— как важно сегодня
хорошо трудиться, не ус-

поканваться на достигну-том. Все мы выполняем од-по великое дело, и от тру-да каждого из нас зависят успехи не только нашего завода, но и всей страны. Пусть мой скромный труд будет личным подарком XXV съезду КПСС.

м. семина,

ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

HE ТЕРЯЯ времени

Снежной пеленой зов живут думами о весне. тракторов оповестит о битве за новый урожай.

Хоть завтра готовы выагрегатов в поле механиза- щаются ни на один

по- трудовыми успехами крыты поля нашего райо полностью завершили рена, а земледельцы совхо монт ссльскохозяйственной монт сельскохозяйственной почвообрабатывающей тех-Пройдет немного времени ники, вывели на линейку и многоголосый рокот готовности 40 тракторов, 20 зерноуборочных ком-байнов.

Но работы по ремонту вести большинство своих техники здесь не прекраторы совхоза им. Чапаева. К 1-му апреля механиза- аппаратуры А. Ф. Амосов. Опи стремились встретить торы хозяйства решили отсъезд партии хорошими ремонтировать почти все

тракторы, поставить на литракторы, поставить на зи-нейку готовности еще 4 комбайна, Большое значе-ние придается в совхозе и подготовке сеноуборочной

По-ударному работают в дни съезда механизаторы Г. М. Клевакин, А. Н. Авдюков, Б. М. Вавилов, не подводит смежников и слесарь по ремонту топливной

м. олухов, рабкор



Succession in the continue of СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

◆ ВСЕГДА НА ПОСТУ ДОЗОРНЫЕ ХЛЕБО-ЗАВОДА, ◆АКТИВИСТЫ-МАЯКИ ◆ В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО

контроля ◆ БРАКУ — ЗАСЛОН

Комермодна Тамара Волкова работает финишным контролером в седьмой бригаде ивейной фабрики. Бригада, где она трудится, полностью состоит из ньигускиии ВСПТУ № 7. полностью выпускион ВСПТУ

тамара охотно поназывает им приемы работы. У Т. Волковой есть важ-ное общественное поруче-ние. Она — член группы пародлого контроля пред-приятия.

приятия. На снимке: Т. Волкова.

в городском комитете народного контроля ПОДГОТОВИТЬСЯ

K BULOPAM

Состоялось инструктивное совещание-семинар с председателями групи народного контроля по проведению отчетов и выборов. Основная задача партийных организаций — взять их под свой контроль, помочь провести организованию, по-деловому.
Особос внимание следует обратить на качественный состав народных дозорных. Укрепить группы и посты коммунистами, комсомольцами. От этого зависит успех булущей плобы, та помощь, которую они смогут ока-

будущей работы, та помощь, которую они смогут ока-зать в решении задач,- поставленных XXV съездом

ЛЕЖАЧИЙ на серьезная, постоянная помощь народных контролеров, особенно живот-поводам. Сейчас коллектив

КАМЕНЬ...

Для работников животноводства сегодня нет более важной и сложной задачи, чем успешное завершение зимовки скота. Задача эта нелегкая и ответственная. Ее решение требует приложения всех сил, использования всех резервов. И немалую помощь животноводам могут и должны оказать народные контролеры. Но всегда ли они идут в ногу со временем, всегда ли они там, где сегодня всего нижнее?

званная вехваткой кормов. их званням исматков кормов, особенно грубых, нынче и на фермах совхоза им. Ворониклова, Дел у народных дозорных долекно быть масса, Здесь и контроль за хранением и транспортировкой кормов, их приго-

ровкой кормов, их приго-товлением и скармливани-ем всюду нужен острый глаз дозорных. Как всегда активны пред седатель группы Октибрь-ского отделения Ежов, до-зорные Э. Брюханова, С. Костылева, Зиповьев и другие, Они активно вклю-чились в поход за эконояруне. Он актим пала эконе-мию и бережливость кор-мов, их эффективное ис-нользование. По таких примеров, когда дозорные работают с полной отда-чей можно привести не чей, можно привести не

Самое крупное предпри

ятие города, выпускаю-щее продукцию широкого потребления, — швейная

фабрика.

так уж много. Основная их масса — в числе нас-спвиых паблюдателей.

их масса — в числе пассивных паблюдателей. В совхозе 3 группы и 12 постов пародного контроля, в которых числится 67 человек, Составляются планы работы, проводятся и рейды, По все это как-то робко, эпизодически, только по заданию парткома. Совхозная группа, председателем которой избран коммунист А, И. Куренных, не направляет работу пародных дозорных. Председатель не знает даже, кто чем занимается, вакая проводится работа в отделениях, па фермах, возможно, хозяйству не пужна помощь дозорных? У директора совхоза В. В. Куларцева мнение иное: «Нужна — еще как пуж-

ищет и использует все пути дополнительной заготовки кормов, и принципидозорных альность долорных была бы хозяйству хорошей под-держной. Заготовленную хвою стараемся использо-вать с максимальной отда-чей. Даем ее животным в смеси с измельченной со-ломой сеном Пачали смеси с измельченной со-ломой. сеном Начали выращивать почти для всех ферм зеленую под-кормку. По сидами только администрации задачи, проблемы, которые возни-кают ежедиевно, решать очень и очень сложно Здесь как раз и пужна по-мойь пародых дозорных.

Дел для народных контролеров действительно очень много, Педостаточно четко организован сбор иншевых отходов у населения и вредприятий общественного питания, допускаются потери кормов при транспортировке, скармливании и т. д. Но дремлют дозорные, сторо в стороне от важнейших забот сегоднящиего дня. А как известно: под лежаний камень и вола не те-Дел для народных контчий камень и вода не те-

н. никитин.

т А режевском хлебоком- ем и хлебоприемным пунк- Двадцать дел за прошлый том, планы и акты проверок, год рассмотрел товарище- том, планы и акты проверок, год рассмотрел товарище- ский суд. ет каждый. Да и не мудре- перечень документов пока- не тридцать лет. Про зорные стараются довести тридцать лет. Про начатое дело до конца. но. Здесь она трудится почти тридцать лет. Про шла с коллективом боль-шой и трудный путь становления, освоения нового производства. О доверии коллектива, ее авторитете говорит и тот факт, что Анастасию Михайловну Колмакову на протяжении почти десятка лет избирают председателем группы народного контроля. Долж-ность хлопотная, требующая много сил и времени, но как говорит сама Анастасия Михайловна, нужная, дажа очень необходимая. «Мы видим свою главную зада-чу в оказании конкретной видим свою главную зада-чу в оказании конкретной помощи предприятию по улучшению качества про-дукции, в борьбе с потеря-ми от брака, бесхозяйст-венности, хищений». И это не просто слова. За ними большой труд группы на-родных дозорных. родных дозорных.

В группе восемь человек. В основном рабочие. Люди все подобрались хорошие. болеющие за честь колпринципиальные, трудолюбивые. Каждый отвечает за свой участок ра боты. Отгрузку сырья постоянно контролирует член группы Ф. А. Канищев. За качеством выпечки хлеба следят В. Афонькина и В. Чепчугова. Всегда готовы провести рейд, подготовить материал на заседание группы Л. И. Берсенева и А. В. Князева. Опытные кадровые работницы, в группе не пер вый год, и их уже не причают непорядки и требуют принятия мер.

поставке, с автопредприяти- активна,

В РАЗГОВОРЕ Анастасия привела характерный, на мой взгляд, пример, пусть он и не по-следних дней. Много было нареканий в адрес авто-

Рассказы о дозорных СРОДНИ **ЧЕКИСТУ**

выделение автом Дозорные шин. Дозорные автопред-приятия и хлебокомбината вместе взялись за дело. Разобрались в причинах, и после этого была введена новая форма организации труда у водителей автомашин. труда у водителей автома шины—бригадный подряд.

Контролеры всегда на посту. Только в первом квартале нынешнего года за планировано провести рейды хлебных ресурсов, топлива, алистической собственности электроэнергии, сохранности социалистической собственности, проверить работу автотранспорта совместно с народными контролерами автопредприятия. Бичом для случайно на знаке. которым предприятия стали мелкие награждаются лучшие народ ходится учить: сами заме- хищения. Народные дозор- ные контролеры, щит и меч, ные не дают спуску люби- символ чекистов». телям поживиться за счет Некоторые государства. Об активности дозорных пытаются вынести с завода хлебокомбината говорят и булку-две хлеба. Только в материалы, собранные в феврале таких «любителей» папке дел группы. Здесь и задержано трое. Они будут переписка с мукомольными отвечать перед товарищазаводами Свердловска и Ар ским судом. Кстати, его тотемовского о плохом каче- же возглавляет А. М. Колстве муки, и неритмичной ее макова. И здесь она также принципиальна.

— Конечно, — говорит Ана стасия Михайловна, — есть и недовольные. Иные после разговора на заседании группы или товарищеского суда не здороваются. Но большинство нас поддержи вает, старается нам помочь Чувствуем помощь партийной организации, администрации предприятия. После наших рейдов, проверок обязательно выходит приказ директора. Радостно, когда видишь пользу от своей работы.

Польза. Ее нельзя исчис лять только рублями, сэко-номленными от сокращения простоев или разбазарива-ния продукции и сырья. Ва жно, в первую очередь, мо-ральное, воспитательное жно, в первую очередь, мо-ральное, воспитательное воздействие работы народ-ных контролеров на коллек-тив предприятия. Если, к примеру, раньше переработ-ка забракованного хлеба не контролировалась, то сей-час, когда его распределяют по бригалам, появилась запо бригадам, появилась зэ-интересованность в сокраще нии этих переработок за нии эних переработок за счет улучшения качества Многое сделано для улуч-шения сачитарного состо-яния помещений. По инициативе дозорных заведен са-нитарный журнал передачи

«Стоять на страже соци —почетн**ый до**лг народных дозорных, -говорит А. М. Колмакова. -- Наша работа, хотя это и громко будет ска зано, сродни чекистской. Не

Таким добровольным че кистом на хлебокомбинате стала Анастасия Михайловна Колмакова. Ее труд отмечен ценным подарком областного комитета народного контроля и грамотой городского комитета пар

Н. МАЛОТКУРОВ.

КАЧЕСТВО РУБЛЬ БЕРЕЖЕТ

Плтилетка эффективности и качества обязывает народных дозорных еще настойчивей вскрывать резервы производства и повышения качества продукции сделать грочный заслон бесхозяйственности, браку, который приносит потери.

Дозорные по заданию городского комитета на-родного комитета на-родного контроля прове-рили, как выполняются указании партии и прави-тельства по улучшению качества швейных изде-лий на предприятии, Здесь разработан план организа-ционно-технических меро-приятий по повышению пионно-технических меро-приятий по повышению качества выпускаемой про-дукции. Еженедельно про-водится день качества. Ак-тивно работает контюктур-ная группа по изучению покупательского спроса. В прошлом технически приятий по повышению качества выпускаемой про дукции. Еженедельно проводнтся день качества. Активно работает конъюктурная группа по изучению покупательского спроса. В прошлом году швейники участвовали в двух областных покупательских кончений покупательских кончений покупательских кончений покупательских кончений подготови тельном цехе ведется пре тензионный лист, а в рас-

кройном—паспорт крэя. В связи с передачей фабрики в Свердловское производственное объединение «Одежда» на десятую пятилетку запланирована специализация произвана специализация произвана

го труда и основ экономаческих знаний, повышение общеобразовательного гровня, специальная под-

же цель продажи, выставки-продажи, ют и выставки-продажи, и конкурсы рабочих. И как результат — увеличение выпуска первосортной продукции. Если в 1975 году ее было на 0,1 процента больше плана, то в январе 1976 года уже на 0.8 процента. А одной из моделей подросткового пальто присвоен Государственный Знак качества. Сейчас ведется подготовка к аттестации на Знак качества еще лвух моделем подготовка еще лвух моделем подготовка и аттестации на Знак качества еще лвух моделем подготовка еще лвух моделем подготовка стана еще лвух моделем подготовка и аттестации на Знак качества еще лвух моделем подготовка и по

Но можно ли говорить, что на фабрике исчернань: все резервы повышенил качества изделий? Как по качества изделии? как по казала проверка, до того еще далеко. И наглядный тому пример—претензии потребителей. Только за прошлый год их было более 20. А за поставку лее 20. А за поставку некачественной продукции фабрика уплатила штра-фов более 2 тысяч руб-лей. Велики убытки от внутрифабричного брака. Из-за переделки изделий было потеряно около ия- сменяемость специалистов. ти тысяч рублей.

— некачественное сырье. бледная расцветка тканей, неритмичная поставка и т. д. Но многое зависит от организации производства, отношения к своему делу работниц предприятия. Анализ браму показывает отношения к своему делу работниц предприятия. Анализ брака показывает, что допускается он в основном на фабрике. Бодь шинство дефектов производственного характера изза несоблюдения порой технологического процеста. са, из-за отсутствия по-стоянного контроля за качеством изделий со сто-роны начальников це-хов, мастеров, бригадиров.

Велика на фабрике довелика на фаорике до-ля ручного труда, кото-рый равен 27 процентам. Он вяечет за собой не-удовлетворенность швей своей работой, а значит текучесть кадров, частую Только за год в должности Имеются причины и не начальника ОТК побывало зависящие от коллектива четыре челевека. Не ус-

певают они накопить нужный опыт

ный опыт.
Мало фабрика готовит специалистов в вузах и техникумах, хотя более 70 процентов инженерно-технических работников предприятия—практики.

Решать задачи пятилетки, пятилетки качества сложно и трудно. Потребуется напряженная работа всего коллектина изыскание новых форм контроля за качеством, улучшение внешнего вида пателий активизация паулучшение внешнего вида изделий, активизация работы с покупателями.
Для этого нужно больше
интересоваться мнением
потребителей своих изделий—населения. Целесообразно открыть в одно и
из магазинов города фирменный отдел, который
бы торговал продукцией
реженской фабрики.

л. шумков председатель горкома народного контроля.

В НАЧАЛЕ только факт: 38 рабочих трех дехов (№№ 3, 5, 8) механического завода в один день—26 фезраля—потеряли 28 час. 39 мии. рабочего времени. Сделава раля—потеряли 28 час. 39 мин. рабочего времени. Сделав несложное арифметическое вычисление, можно сказать, что иять человек в этот день вообще не вышли на работу. Пять человек… В пересчете на процентное отношение к количеству занятых на заводе это мизер. По так ли безобидны потеря? И что, паконец, кроется за ними? Мы, участники рейдовой брига ды, проведя анализ потерь рабочего времени, утверждаем, что на отдельных участках

НИЗКАЯ ПРОИЗВОДСТ-ВЕННАЯ ДИСЦИПЛИНА.

ВЕННАЯ ДИСЦИПЛИНА.

14 часов 50 минут. До окончания первой смены еще полтора часа, но один из токарных станков в цехе № 3 уже пустует. В чем дело? Рабочий неха отлучился для заточки инструмента? Не обеспечен заготовками? Устроил минутный перекур? Не то и не другое. Сергей Дузин, 16-летний ученик токаря, за полчаса до окончания рабочей смены был уже в бытовых. "Смущенное, несколько растерянное липо. Нет, работать ему правится. Сестра, мать трудятся здесь, на механическом. Причин на то, чтобы уйти пораньше с работы, вроде нет. Тогда почему? — Безответственный наше

почему? — Безответственный наш — резответственный наш Сергей, -говорит председатель пехкома П. И. Парыгин.-К сожалению, не один он такой. — Возраст Сергея комсо-

— Возраст Сергея комсо-мольский, —говорит секре-тарь комсомольской органи-зании цеха Н. Глинская.— Но как заставить пария ра-ботать? Выговором по ком-сомольской линии? Так он-не комсомолец. Разве что на цехкоме обсудить? На-верное, так и сделаем...

тридцать минут до окомчания емены, а две исдели на зад пришел на работу в нетрезвом виде. Его присты пожно сформулировать втолили, пообещали наказать, по только тем все и закончилось. Есть ли уверенность у мастера А. И. Петроных, которая влемет за собой почто завтра Сергей снова не парушит производствению дисциплину? Отнюдь нет. Парень ходит в разряде ского (цех № 5) в первую «трудных». Это хорошо почимают и мастер, и заместитель начальника цеха Итого. 12 часов рабочего времени ущло внустую. Н. Т. Емельянов, и комсотридцать минут до оконча-

ва... Что может быть горче этого признания? Мастер, который, казалось, должен показывать образны высоко-

личения, ложится на наши вообще обстоит худо, расплечи, поясния заместитель сказывает И. Г. Емельянов начальника цеха В. К. Пономарев. —Мы подвели «термичку»: они нас. Но будем откровенны до конца: недостаточно мы еще требовательны к мастерам, отсюда однократным предметом обнекоторые из них вообще утратили чувство ответственности за дела коллектива...
Что может сказывает И. Г. Емельянов —Проблему заполучить режущий и мерительный инструмент в нужные сроки испытывает не только наш цех. И этот вопрос был неоднократным предметом обсуждения на производственных совещаниях в масштабе завода. Но, на мой взгляд, обеспечить им цехи можно в том случае, если плановопроизводственный пиструментальный отделы более четко-будут иланировать работу инструментального цеха. Не в лучших условиях находится сейчас и отдел инструментального хозяйства. Надо бы укрепить этугрунну хорошими, знающеми инструментального хозяйства. Надо бы укрепить этугрушну хорошими, знающеми инструментальное хозяйство кадрами. Но данный вопрос упирается в следующем: где взять эти кадры? Готовить самим? Вирочем ислагаю, что данную проблему исльзя решить одним днем.

Итак, взят из жизни коллектива трех цехов механического завода, налицо факты, свидетельстналицо факты, свидетельст-вующие о потерях рабочего времени. Налицо и причины, явно мешающие пормальной работе всего коллектива. Не ясно одно: как скоро будут ликвидированы они, и можно ли надеяться, что государственное время, отпущещенное на нужды производства, будет использоваться коллективами цехов так эффективно, как требуст создавшаяся обстановка?

Участники рейдовол бригады: Н. ТОРО-ПОВА, З. КРОХАЛЕВА, Н. САТИНА. Н. ТЕТЕРЮК, Г. СОСНОВСКИХ, работники отдела труда и заработной платы завода; Г. ТО, МИЛОВА: Б. КОЗИЦЫН. В. САДОВНИКОВА, члены заводской группы народного контроля; В. БРОНЧЕНКО, внештатный инспектор городского комитета народно-

за экономию и бережливость ПЯТЬ ВОПРОСОВ,

Поход рабселькоров

ТРЕБУЮЩИХ ОТВЕТА

секретарь комсомольской орғанизации, исчериали меры. чтобы помочь парню обрести рабочее настроение, добиться от него высокой дисциплины?

верное, так и сделаем... Попытайтесь ответить 26 февраля С. Лузии по- и на этот вопрос, хотя бы кинул рабочее место за самим себе.

февральский илан цех № 5 значительно недовымолнил: в цехе ощущастея пехватка рабочих. Причина, на первый взгляд
объективная, но тем более,
странным кажется отношение к своим обязанностям
В. В. Ольшанского и. кста
ти сказать. его коллеги С. В.
Петелина. Последний, как
выяспилось, допустил самовольный ухол с работы рабочих Белозерова, Петухова,
Кожевникова и Параманова
(потери от этого составили
3 часа). Итак, 15 часов рабочего времени пятый цех
26 февраля потерял.

— Вина этого, без преуве-

Вина этого, без преуве-

сознательного отношения труду, на поверку оказывается сам недисциплинированным. Ну, а совет мастеров, действующий на заводе? Скажет ли он но поводу «ЧП» (пначе и нельзя рас ценить то, что произошло в пятом цехе) свое слово?

Пока что и этот вопрос ос-

тается открытым.
Следующей и наиболсе существенной причиной,

са... С инструментом дело

И то, как живет сверстник за рубежом, и положевие в Чили, в работа болгарских пионеров. Газеты, письма рассказывают об этом, интересно проходят сборы солпаринств с братскими

Готовясь стать достой ной сменой рабочего имас са, уже сегодня юные ле са, уже сегодня юные же-чинцы запяты серьезны-ми практическими делами. Собрано почти 3 тонны ма-кулатуры, строизеная 14 Ма отгроизено 7 томи. кулатуры, строителям БАМа отгружено 7 тонн металлолома, Конечно, металиолома. — конечно предварительно из металлолома будет изготовлено оборудование. Каждый инонер дружины отработал час на строительстве жило-

странами.

Всегда есть дело и у ти-муровцев; помощь ветера-нам войны и семьям погиб-ших воинов, благоустрой-ство площадок для малы-шей

Почему они все успевают? Наверное, потому что любят спорт, растут смельми, быстрыми, ловбими. С удовольствием занимаются в спортивных секциях, участвуют в лыжных соревнованиях, хоккейных хатчах. В розыгрыше по хоккею на приз клуба «Золотая шайба» приняли участие 140 мадъчищек. Интересно прошли в январе дян здоровья. Почему они все успеваре лин адоровья.

Рапорт строка за строкой поветствует о славных делах пвонерии. А сколько

К. МИХАПЛОВА,



Александр Иванович Исаков — машинист электровоалександр мнанович исаков — машинист электроведа пеха подготовки сырья и шихты никелсвого завода, Он много лет успешно трудится, приобред богатый опыт. Александра Ивановича назначили бригадиром звена по подаче шихты в плавильный цех. Передовой рабочий с успехом справляется с обязанностями. А. И. Исаков выбрам общественным инспектором по хнике безопасности. НА СНИМКЕ: машинист электроноза А. И. Исаков.

ФEРMA в пять

Новый нариант откор ЭТАЖЕЙ мочного комплекса для поросят предлагает институт да, и клетка подъезаж «Росгипрониисельстр о й », тот конец зала, где за 140 дней животные откармливаются до стакило-гряммового веся. Животные находятся в

Жинотные находится в двухъярусных передвижных клетках, которые применения и подвесному конвейеру и соединяются в одну непрерывную линию. На каждом этаже паралдельно друг другу размешены четыре конвейера, в клетках — кормушки и поилки, поддоны для навоза. Наступает время обе-

да, и клетка подъезжает в тот конец зали, где корма ватоматически дозируются и сбрасываются в кормумки, Затем пропеходит полный оборот коннейера и клетка уже на другом конце: там освобождаются поддоны.

Проект экспериментального пятиэтажного свинарника-откормочника, рассчитаниого на 11200 животных, можно увидеть в цавильоне «Сельское строительство» на ВДНХ СССР, Л. БЕЛОВА. ТАСС,

нам отвечают

ЧТОБЫ РАБОТАТЬ согласованней

В статье «Подводит песогласованиость», опубликованной в «Правде коммунизма» 20 января 1976 мунизма» 20 январи 19.6 года, отмечались недостатки в работе по месту жительства в поселк с Быстринский. О принятых мерах для устранения недостатков редакции ответил член горкома партии, ответственный за идеологическую работу на поселка Н. Я. ЗВЕРЕВ.

н. я. зверев.
«Обсуждение статьи было посвящено специальное совещание, на котором отчитался о, своей работе председатель совета микрорайона по работе по месту жительства тов. И. И. Клевакин. На совещание были приглашены руководителы, секретари партийных организаций и учреждений, паходящихся в микрорайоне пос. Быстринский. ос. Быстринский.

пос. выстринскии.

Критика, высказанияя в статье, признана правильной. Председателю совета И. И. Клевакину, а также товарищам, ответственным за отдельные участки работы по месту жительства, указано на педостатки, потребовано устранить их в намеченные сроки.

в памеченные сроки.

Утверждены командар д начальник штаба дружины комауминсты П. А. Ворония К. Н. И. Ишчи. Л. Ф. Антонов и Л. А. Баранов освобождены как не обеспечившие пормальное функционирование дружины. Перед новыми руководителями поставлена задача потолько организовать выход дружинынков, но и качественно улучшить лежурства, т. е. вести профилактическую работу по предотвращению преступлений и правонарушений.

Представители исха ЖБП. ТПТУ—26, стройуправления заявили, что дружины этих предприятий будут выходить на дежурство раз в неделю. Утверждены новые съ

анть на дежурство раз в неделю. Утверждены новые составы совета по месту жительства, компесии (по работе с трудными детьми, по организации соцеоревнования за дом образнового быта и -т. д.), грунна профилактики. Руководители этих опганов обуданы возко этих органов обязаны резко

усилить работу.
Командиру народной др
жины и председателю опор жины и председателю опор ного пункта коммучистам тов. П. А. Воронину и Н. С. Белокрымову предложем совместно с милицией выя-вить неблагополучные семыи, трудных подростсемын, трудных подрост-ков, лип, склонных к пра-вонарушениям, поставить их на учет и вести с ними пона учет и вести с ними по-стоянную профилактическую

стоянную профилактическую работу.

Депутату горсовета В. П. Голубцову и коммунисту Н. И. Белошанкину, директору ДК «Горизонт» Б. С. Сысоеву предложено в месячный срок на базе ДК «Горизонт» создать детекий клуб «Факел». В птат ЖКО поселка за счет двух процентов фонда от квартилаты принят работиик, который обязан заниматься работой в детеком клубе. пиматься работой в дег-ском клубе.

Отмечены также недестатки в работе комсомольского оперативного отряда. Члену ГК ВЛКСМ, ответственному за это дело, предложено обеспе-инть регулярность рейдов ОКО и больше вести про-филактической работы по предупрежденню правона-рушений».

• Пионерская жизнь

РАПОРТ СЛАВНЫХ AEA

В нятницу, 27 февраля, во Дворце культуры «Горязонт» состоялся торжественный сбор учанихся школы № 44, посвященный ХХУ съезду КИСС. На несо ребята пригласизи ветеранов партим, комсомольцено Один за другим сменяются на трибуне выступающие — учанцеся, директор школы В. С. Урванцев, пионервожатая З. В. Белоусова, член КИСС с 1920 года К. М. Келювских

Волнующим событием болнующим событием к жизни стал этот сбор дли огряда октябрят, которых товарищи приняли в ппонеры. Галстуки повязали м члены иноперского отряда, подписавшего рапорт XXV съезду МСС. А вновь ААУ съезду и псс. А вновь созданному отряду красно-галегучной страны присве-ено имя съезда. Это — вы-сокая честь и обязанность быть первыми в учебе и труде, не уронить высокое авание.

На сборе инокерская дружина именя Навлика Морозова вручила нартийной организации пос. Быстринский рапорт о продеринский ранорт о проделанной в предсъездовский период работе. В рапорте записано: в дружине четыре правофланговых отряда — им. Вали Котика (5 «в» класс), им. Володи Дубинна (5«г»), им. Аркадия Гайдара (6«в»), им. Пиполая Островского (7«в»).

150 мальчиков и девочек занимаюеся в кружках художественной самодея-

в тельности; организовано 12 тельности: организовано 12 окскурсий в Свердловск, провели вечер «Пионерская песня, звучи», восемь концертов. В зимние каникулы подготовили выставку юных художников. посвященную XXV съезду КПСС под девизом «Люблю тебя, мой край родной».

Но увлекательные дела не мешают пионерам ус-пешно учиться. 196 чело-век в дружине учатся на «4» и «5», более двухот человек запимаются в факультативах и предметных кружках, активно участвуют в проведении месячников русского языка, биологии, географии, химии.

Настоящими патриотами пастоящими патриотами растут юные ленинцы. Ув-леченно изучая историю Родины, ребята приглаша-ют к себе в гости ветера-нов партии и ударников коммунистического труда, впереди замечательной, участников войны. Живвя интересной работы! коммунистического труда, RCTODUS DETOM

Все интересует писмера

TO MORRY BUTTERPACH

того дедовского обычал детей, за впуков, за их счастливую жизнь. Эту жизнь Антон Гаврилович с оружие и прокатятся по тороду в андомобиле, пусть и белой фаты. Белые головы «молодоженов» расскажут о тех — таких разных, прожитых трудно и счастлых апреяях, окружимиих такую долгую и такую кероткую жизнь двоих! — 25 февраля золотой праздик пришен и семью Чуневых — Антона Гаврилович и пришен и семью Чуневых — Антона Гаврилович и пришен и семью праставил. Темерот прожитых трудно и счаставил. Темерот прожитых трудно и счаставил. А Пелагея Неановна не свои семьдесят, работу и оставил. А Пелагея Неановна не стави родителями, но по-прежием в трудился фронтовик и на мирном доставил. А Пелагея Неановна не свои семьдесят, работу и оставил. А Пелагея Неановна не стави родители и помощь в воспитании внуже все врослые. А когдатовым проможеном и праде правочий на пинелевом заводе—экскаваторщик Фелом доритовик и на мирном доритовим доритовим доритовим доритовим доритовим доритовам доритовим доритовим доритовим доритовим доритовим доритовим доритовим доритовим доритовим доритовам доритовам доритовим доритовам доритовим доритовам доритовам доритовам доритовам доритовам

лились — и добротой, и щедростью души, М. Н. Мельникова (до замужест-ва Тумасова) считает Ан-тона Гавриловича своим

тона Гавриловича своим вторым отном и навсегда хранит' ему благодарность за номощь и поддержку. Сейчас Антон Гаврилович и Незагея Ивановна отдыхают в доме отдыха—это как бы свадебное путичениествия золотих ибизито как об спадеоное пу-теннествие золотых юбиля-ров. Только-то нашаи вре-мя отдохнуть от многолет-них забот и хлопот!

них забот и хлонот!

Пусть совет да любовь хранят цедрую доброту этого мудрого союза, кренкого, как интьдесят весен назад. Такое житейское, обыкновенное чудо — золотую свадьбу...

В. ВОРОБЬЕВА.



ания выправления в ПРОЩАЙ, ЗИМА; ЗДРАВСТВУЙ,

ЗДРАВСТВУЙ,
Когда потеплени солнет ВЕСНА!

отступать от края крыши, и появились узорные сосульки разной длины, которые узаливнотся с каждым дием. Первый росточек веспы! В весслый, солнечный день дети яслей-сада «Чайка» провожали заму. Все 170 детей вышли на яркие скалочные участки детского сада, где их приветливо встречает Зима с Дедом Морозом и парядной русской свазочищей. Пачинается веселье. Дед Мороз большой шутник и проказиик, но и умелый музыкант—баянист, поль которого исполняет Михаил Петрович Клевакин, музыкальный работник клуба инжелевого завода. Дети водят хоровод «Зимушка» в три круга. А в короводе и зайчики, и мишки, и петрушки со снежниками, которые показывают каждый свой узор таща. Пеожиданно, кружась колесом, вбегает Петрушка, удивляя детей своим умением и фокусами., А большой Сиеговик, стоявший пенодрижно, вдруг зашатался и вышел из сугроба, ловко орудуя метлой. Не усидела и Спегурочка — пришла проститься с детьми, с зимой: ей жарко на весением солнце.

А на смену ей уже специт в яркой зелени Весна — ее принимают «хлебом-солью».

Тройка «дрессированных лошадей», запряженная в сани, увезла Зиму, Сисговика, а после покатала детей привезла их в царство Емели, который утощал гостей «по его хотепью» горячим блинами.

Праздник удался. Многие прохожие останавливались, любуясь зрелищем и весельем детей. Восхищение пепокидало лица зрителей, когда двухлетите дети исполняли идяску «Ай, да!..», или грунна петрушек демонстрировала свои замысловатье и сменные помера. Всем было весело, блипов у Емели в нечи хватило всем. А у детей надолго остались, внечатлючно всем. А у детей надолго остались внечатлючно в просмем.

Всем было весело, блипов у Емели в нечи хватило всем. А у детей надолго остались, внечатления от про-подов зимы, проходивших 26 февраля.

м. ТРЕТЬЯКОВА, методист детсада «Чайка».



На днях пятая школа проводила слет отличников учебы в Доме культуры. Гостями на слете были родители учеников, шефы с механического завода. Пе-ред собравшимися выстумеханического завода. Перед собравнимися выстунили директор школы В. П.
Голиков, председатель общешкольного родительского комитета М. К. Селезнева, Особенно торжественным было вручение подарков 219 ударникам и 10 отличникам. А затем ребята
иятой и третьей школ показали хороший концерт.
На снимках: выступает
танцевальная группа; груния ударников бев» класса
(класеный руководитель
Г. А. Шалюгина).

• РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ Преемники синеблузников соревнуются

Участники этого особого вида художественной самодеятельности, продолжатели доброй традиции артистов тами жизни коллектив. От станка, теперь не носят синих блуз, как в те далеки тридцатые И называются опи теперь агитбригадой. Дружный коллектив, задачен которого по-прежнему остается в ярких красках пока-

стерстве проходило во Двор

це культуры «Горизонт», многие режевляне стали его зрителями и болельщиками.

Лучшими признаны агит-бригала гостеприминых хо-зяев—Дворца культуры «Го-ризонт», носящая боевое имя «Комсомольский про-жектор» (руководитель Л. Г. Голубцова) и Липовского Дома культуры (руководитель К. В. Некрасова) тель К. В. Некрасова). Победители будут рекомендо-

ваны городским отделом культуры для участия в областном смотре-конкурсе агитбригад.

агнтбригад.

Жюри отметило также большую организационную работу в подготовке к городскому смотру заместителя директора «Горизонта» А. Д. Смоляковой.
Сейчас готовятся к такому же соревнованию агитбригады—участницы второго тура смотра, который состонтся 28 марта.

А, МАКАРЕНКОВА, заведующая отделом культуры горисполкома.

РЕДАКТОР А. п. куриденко.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЯНЫЯ»

** (ОБИЛЕЙНЫЙ ДОМ ДОМ ДОМ ДОМ ДОМ ДЕЛИВ» Студия «Мосфильм». Две серии Лачало в 14, 18, 20.30 час. 8 марта ширекоокранийй фильм «ПЕТР МАТЬНОВИЧ В ОДЫ БОЛЬШОЙ ЖИЗ-ПАТЬВ» Студия «Мосфильм». Пачало в 11, 14, 16, 18, 20 насов. Для детей 6—7 марта — МАЛЬЧИНКИ ЕХАЛИ В 11, 17, 19 часов, 7 марта — В 11, 17, 19 часов, 8 марта — В 16 часов. Так достудия. Начало 6 марта — В 16 часов, 7 марта — В 16 часов, 7 марта — В 16 часов, 7 марта — В 17, 19, 21 час. В 16 часов, 7 марта — В 16 часов, 7 марта — В 17, 19, 21 час. В 16 часов, 7 марта — В 16 часов, 7 марта — В 17, 19, 21 час. В 16 часов, 7 марта — В 16 часов, 7 марта — В 17, 17, 19, 21 час. В 16 часов, 7 марта — В 17, 17, 19, 21 час. В 16 часов, 7 марта — В 17, 17, 19, 21 час. В 11, 17, 19, 21 час «ЮБИЛЕИНЫЙ»

6—7 марта — пироковранный фильм «ВЫВОР
ЦЕЛИ», Студия «Мосфильм», Део серии, Начало
в 11, 18, 2030 час, 8 марта
— пирокозкранный фильм
«ПЕТР МАРТЫНОВИЯ В
ГОДЫ БОЛЬШОЙ ЖИЗПАЧАЛО В 11, 14, 16, 18, 20
часов.

часов.

Для детей 6—7 марта —
«МАЛЬЧИНКИ ЕХАЛИ

ПА ФРОИТ». Одесская кипостудия. Начало 6 марта
— в 16 часов. 7 марта — в

БИЗНЕС». Студия «Мосфильм». Пачало в 11, 18.10 и 20 часов.
Для детей 6—8 марта— «ЧЕСТПОЕ ВОЛИЦЕБНОЕ». Студия им. Горького. Начало в 14, 16 часов.

цирка». (Цв.). 14.50 «Москвичка». Телевизионный клуб. (Цв.). 16.05 Выступление артистов оперетты. (Цв.). 17.00 Программа мультфильмов. (Цв.). 17.30 Премьера телевизионного документального фильма «Валентина Терешкова». 18,00 Чемпионат мняя по фигурному канат мира по фигурному катанию. Показательные выступления, Передача из Шве пии. (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «В каждом рисунке—солнце». (Цв.), 20.25 «Мачеха». Художественный геатр миниатюр «13 стульев». (Цв.), 23.00 Солубой огонек». (Цв.), По окончании—Новости. ВТОРНИК

М. Анчаров. 1 серия. 23.00 «Время». 23.30 «С любовью к женщине». Стихи и песни на стихи Р. Гамзатова. [Цв.] 00.15 Матч сильнейших теннисистов СССР—США. По окончании—Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 18.25. Свердполок Новости.

Аля детей 6—7 марта — «МАЛЬЧИШКИ ЕХАЛИ В 11, 17, 19 часов, 7 марта — в 11, 17, 19 часов, 8 марта — в 11, 17, 19 часов, 8 марта — в 11, 17, 19 часов, 8 марта — в 11, 17, 19 часов, 7 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 17, 19, 21 час. Пля детей 6 марта — в 11, 10, 00 москва. Новости. Прервая программа (Цв.). 11.30 Программа документальных фильмов. (Цв.). 11.30 Программа документальных фильмов. 17.30 м. 18.05 «Объектив». (Цв.). Прилежаева. «Удивительный прилежаева. «Удивительный прилежаева. «Удивительный прилежаева. Программа документальный цильм. 11.00 москва. Новости. (Цв.). 11.30 «Девушки всей земли». Документальный фильм. 18.35 Произведения Шолохова в искусстве. (Цв.). 19.15 «Золотые рога». Художества настоящие». (Цв.). 20.30 «Наука— сетодня». (Цв.). 20.30 «Наука— сетодня». (Цв.). 20.30 «Наука— премьера телевизионного спектакля программа программа

«Дпиамо» (Москва), I и II и романсы в исполнении за-периоды. В перерыве—«Ти-раж «Спортлото». (Цв.). 22.30 Программа мульт-фильмов для взрослых. (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск)— программа. 21.45 Новости. «Динамо» (М). III период 22.00 «Обещание счастья». (Цв.). 00.10 Русские песни Художественный телефильм.

Объявления

РЕЖЕВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬ-НИЦЕ на временную работу срочно требуется машя-нистка (на год), заработная плата 90 рублей, в под разделення ЦРБ требуются санитарки, шофер на стан-цию скорой помощи (1 или 2 класса). Обращаться к главному врачу ЦРБ, Советская, 2.

МЕНЯЕТСЯ благоустроенная компата (18,5 кв. м) в г. Асбесте-2 на равноценную комнату в г. Реже. Обра-щаться г. Реж, ул. Энгельса, 14.

Выражаем глубокую благодарпость администрации, общественной организации предприятия по выпуску товаров народного потребления в пос. Озерном и всем оказавиим помощь и принявшим участие в похоронах нашего дорогого отца п мужа МОДЕНОВА ГЕОРГИЯ ИВАНОВИЧА.

Семья и родственники покойного,

Выражнем сердечную благодарность коллективам горбыткомбината, совхоза «Глинский», цеха СИТКАТ, горкома партни, горисполкома и всем, принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа и отца Виктора Алексеевича Брызгалова.

Семья и родственники покойного.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ. ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор —0-18, заместитель редактора, отдел партийной живни—3-68, отдел писем—0-88, бухгал терия — 3-71. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.